

教職員工健康安全也要顧 今秋能否返校上課挑戰多

駐紐約辦事處教育組

疫情未退之際，各界討論美國學童今秋能否返校上課時，不少民眾主張就算兒童與青少年感染新冠病毒，也不容易像成年人一樣陷入重病。然而，「美國教師聯盟」(American Federation of Teachers)主席魏葛登(Randi Weingarten)，老師與教職員工的健康安全是需要考慮的，幾個目前疫情較為嚴重地區，如果先前已經訂好今秋重啟校園的計畫，如今必須做出某些調整。

美國有線電視新聞網(CNN)報導，魏葛登指出：「如果主管當局沒有修改重啟校園計畫，我們將採取積進行動，要求計畫內容必須有所改變，因為學生與教職員工的健康與安全，都是很重要的。對於享有健康安全保障，人民不但擁有法律權利，還擁有道德權利。」

就在一個月前，全美多州都已經紛紛踏上重啟經濟的道路，但現在由於疫情再度升溫，十多州已經對於重啟經濟踩了煞車，少數幾州甚至不惜往後走，恢復某些防疫管制。即將到來的 2020-2021 學年度，學生能不能回到教室上課，再添變數。

以目前確診案例大量增加的亞利桑納州為例，原本排訂 8 月 17 日開學日，但計畫是否生變，目前無法確知。民主黨籍州教育廳長凱西·霍夫曼(Kathy Hoffman)指出，全州確診人數到了 8 月 17 日將是如何的狀況，根本無法預知。

她日前在推文中寫道：「唯一可以確定的是，如果州政府沒有對抗病毒的全盤計畫，重啟校園就會持續面臨更多複雜挑戰。」

白宮抗疫小組成員、美國國家過敏和傳染病研究院(National Institute of Allergy and Infectious Diseases)院長佛奇周二出席參議院衛生與教育小組委員會聽證會，答覆田納西州共和黨籍聯邦參議員亞歷山大(Lamar Alexander)提問時說，今秋是否重新開放學校，取決於學校所在地的當地疫情發展。

佛奇說，最好的目標當然是師生可以面對面上課，但同時有其他替代方式可以採行。

美國學校行政人員協會(American Association of School Administrators)執行主任多米尼克(Daniel Domenech)指出，教育機關面臨來自社區及教職員工的壓力，希望盡早公布新學期是否恢復到校上課的計畫，「但是，現階段仍許多未知數存在，導致計畫擬訂的過程遭遇困難重重。」

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2020 年 7 月 1 日報導

[https://www.worldjournal.com/7024317/article-%e6%95%99%e8%81%b7%e5%93%a1%e5%b7%a5%e5%81%a5%e5%ba%b7%e5%ae%89%e5%85%a8%e4%b9%9f%e8%a6%81%e9%a1%a7-%e4%bb%8a%e8%aa%b2%e6%8c%91%e6%88%b0%e5%a4%9a/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E6%95%99%E8%82%B2%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B8%BD%E8%A6%BD](https://www.worldjournal.com/7024317/article-%e6%95%99%e8%81%b7%e5%93%a1%e5%b7%a5%e5%81%a5%e5%ba%b7%e5%ae%89%e5%85%a8%e4%b9%9f%e8%a6%81%e9%a1%a7-%e4%bb%8a%e7%a7%8b%e8%83%bd%e5%90%a6%e8%bf%94%e6%a0%a1%e4%b8%8a%e8%aa%b2%e6%8c%91%e6%88%b0%e5%a4%9a/?ref=%E6%95%99%E8%82%B2_%E6%95%99%E8%82%B2%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B8%BD%E8%A6%BD)

